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Informace k čipovému systému k vyzvednutí 

dítěte ze ŠD 

Vážení rodiče, 

 připravili jsme pro Vás a Vaše děti novinku ve způsobu vyzvedávání dětí 

ze školní družiny. Od nového školního roku 2024/2025 bude uvedeno do 

provozu nové zařízení – čipový systém BELLhop. Jedná se o nový 

elektronický systém vyvinutý přímo pro školní družiny základních škol 

firmou NeurIT, www.bellhop.cz.  

Systém je založen na identifikačních čipech a odpovědnost za jeho 

použití k vyzvednutí dítěte má tedy konkrétní osoba. Jestli to bude rodič, 

starší sourozenec, babička, teta, atp. je čistě na Vás. Čip přiložíte k 

terminálu ve vestibulu školy a ten Vám krátkým akustickým signálem 

potvrdí správné načtení čipu a zároveň zobrazí jméno Vašeho dítěte.  

Terminál po načtení čipu předá Váš požadavek do příslušného oddělení 

ŠD a vychovatel Vám dítě pošle do šatny a k odchodu z budovy školní 

družiny – konkrétně k brance. Čip je sice vystaven na konkrétní osobu, ale 

je přenosný, tudíž záleží jenom na Vás, komu jej svěříte. Klidně to může 

být kamarádka, či sousedka, která jde do školy vyzvednout své dítě.  

Důležité je, abychom na tento systém přešli všichni. Cena jednoho čipu 

je 100,- Kč a k jednomu dítěti může být vydáno více čipů, vždy na 

konkrétní jméno vyzvedávajícího. Zvažte, kolik čipů budete potřebovat. 

Děti, které mají poznamenáno, že odcházejí z družiny samy, tento čip 

nepotřebují. Pokud jsou ve škole sourozenci, musí být čip vystaven na 

každé dítě, ale pokud si bude sourozence vyzvedávat dítě přímo ve škole, 

čip také potřebovat nebude. Požadavek na jméno pro vydání čipů musí být 

v souladu se jmény napsanými na přihlášce do ŠD, na případné změny 

upozorníte vychovatele. Čipy se netýkají ranní družiny.  

Pro každý čip, který budete potřebovat, vypište Žádanku na čipy pro 

účely ŠD, jehož součástí je Předávací protokol čipu ŠD, a předejte vše 
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vychovateli svého dítěte od 2. 9. do 6. 9. 2024. Žádanky obdržíte jako 

součást zápisního lístku do ŠD. Čipy budou následně od 9. 9. 2024 

předávány vychovatelům v jednotlivých odděleních, které Vám je osobně 

proti podpisu předají. V případě potřeby lze čipy přiobjednat. Platbu 

pošlete na účet školy do 6. 9. na č. ú. 6023-2000799309/0800, do 

zprávy uveďte jméno dítěte a třídu.  

Čip je prázdný, bez loga či značek a symbolů. Je to z toho důvodu, aby 

při ztrátě nebyl lehce identifikovatelný, k čemu nebo ke komu patří. Při 

ztrátě či zcizení kontaktujte neprodleně školu a daný čip bude 

zablokován. Následně můžete získat nový čip.  

Situace, které mohou nastat 

 Zapomenutý čip 

Výjimečně můžeme dítě propustit „ručně“, a to po písemném potvrzení 

vyplnění „Uvolňovacího listu o vydání dítěte“ u příslušného vychovatele. 

Vyzvedávající osoba musí být uvedena v zápisním lístku. 

 Dítě bude vyzvedávat osoba, které nebudeme schopni předat čip 

Stejný postup jako u zapomenutého čipu. V obou případech je 

samozřejmě nutné, aby byly osoby zapsány v zápisním lístku. Prosíme o 

maximální zamezení těchto situací.  

 Dítě nechce ze ŠD 

V případě, že přiložíte čip a dítě je předáno, nelze ho znovu do ŠD 

vrátit. Stejně tak s osobními věcmi dítěte (aktovky apod.) nelze v ŠD 

přenechávat po vyzvednutí dítěte. 

 Potřebuji si dítě vyzvednout mimo čas samostatného odchodu a 

nemám čip 

Stejně řešíme jako u zapomenutého čipu. Pro usnadnění doporučujeme 

využívat změny odchodu zprávou do 11.00 hodin cestou Bakalářů. 
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 Nechci čip 

Rodiče, kteří nemají zájem o zakoupení čipu, uvedou v zápisním lístku 

samostatné odchody žáka. Dítě bude každý den odcházet samostatně 

domů. 

 Ztráta čipu 

Při ztrátě čipu ihned informujte vedoucího vychovatele Mgr. Martina 

Marka, e-mail: marek@zsjarov.cz, nebo vychovatelku Terezu 

Semrádovou, DiS., e-mail: semradovat@zsjarov.cz a Váš čip bude 

okamžitě zablokován. 

  

Informace k terminálu  

VE ŠKOLE, BUDOVĚ ŠD, ÁTRIUM - BRANKA 

Jedná se o běžný stav, kdy se nacházíme ve škole, nebo v budově ŠD. 

OBĚD 

Může se stát, že v době vašeho vyzvedávání ještě nebudeme po obědě. 

Tehdy se Vám zobrazí tato informace a žádáme o strpení, než budou děti 

po obědě. Čipnutí opakujte po chvíli znovu. 

KROUŽEK 

Dítě je na kroužku, a ještě nebylo předáno zpět do oddělení ŠD. Zkuste 

to později. 

NENÍ V DRUŽINE 

Tento stav se ukáže v případě, že vychovatel/ka ještě nepřevzal/a dítě 

od paní učitelky, v případě, že dítě již někdo jiný vyzvedl nebo ten den 

vůbec nebylo ve ŠD. 

  

 Věříme, že i přes nutnost zvyknout si při vyzvedávání dětí na nová 

pravidla, oceníte zkvalitnění služeb, které školní družina díky systému 

Bellhop bude poskytovat Vám i Vašim dětem. 

 

      Vedoucí vychovatel Mgr. Martin Marek 
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